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	Тема урока: Погода. Причастие как особая форма глагола. Действительные причастия

	Цели обучения в соответствии с учебной программой
	7.2.1.1 — определять основную информацию несплошных текстов, извлекая из них главную и второстепенную информацию.
7.3.3.1 — представлять информацию в виде схемы.

	Цели урока
	Учащиеся будут:
знать определение причастия и причастного оборота, способы образования действительных причастий, признаки действительных и страдательных причастий; понятия “погода”, “климат”;
уметь извлекать главную и второстепенную, известную и неизвестную информацию

	Языковая цель
	 Предметная лексика: погода, атмосфера, прогноз, климат, ветер, облачность, облако, осадки, температура, давление.
Терминология: причастие, глагол, имя прилагательное, причастный оборот, действительное причастие, страдательное причастие, однородные члены предложения, синоним, ключевое слово.
Полезные фразы для диалога / письма: С этим словом у меня
связаны следующие ассоциации …; Автор уделяет особое внимание …; Это причастие действительное / страдательное, так как ….

	Ход урока

	Этапы урока
	Действия педагога
	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	
Начало урока
	1.Организационный момент. 
Приветствие. 
 Создание позитивной психологической атмосферы в классе.
Стратегия «Пожелание». Учащиеся, обращаясь друг другу, выражают позитивные пожелания на этот урок, день. 
II. Актуализация знаний.
 Беседа по вопросам
Что такое погода? Какая обычно бывает погода зимой, летом в вашем  районе, поселке?
Обсуждение эпиграфа — слов В. В. Бианки “Весь огромный мир кругом меня, надо мной и подо мной полон неизведанных тайн. И я буду их открывать всю жизнь, потому что это самое интересное, самое увлекательное занятие в мире”
	
Приветствуют учителя







Отвечают на вопросы и обсуждают слова В. Бианки
	



ФО: похвала учителя
	


Учебник
эпиграф

	

Середина урока 

	III. Изучение нового материала.
1.Знакомство с основными понятиями изучаемой темы.(упр.1)
Прочитайте словарные статьи слова погода. Как вы считаете, почему для характеристики погоды важны «данное время» и «данное место»? В каком определении погоды содержится больше информации?
2.Подобрать ассоциации к слову погода. (упр.2) Какие представления у вас связаны со словом погода? Запишите слова в кластер.
3.Эвристическая беседа.
Прочитайте словосочетания. В каком столбике предметы характеризуются по внешнему виду, в каком – по действию? 
В первом столбике признаки предметов обозначаются прилагательными, во втором – причастиями. Обозначьте окончания прилагательных и причастий. От какого слова зависит их форма? От каких глаголов образованы причастия? 
Ответив на вопросы упражнения, учащиеся переходят к изучению информации в рамке. Следует обратить внимание, что информация причастии в рамке дана по следующему плану: 
1. Общее грамматическое значение причастия. 
2. Его морфологические признаки. 
3. Его синтаксические признаки. 
4.Закрепление изученной темы.
Упр.6 Выписать сначала причастия с существительными, затем прилагательные с существительными.
	

учащиеся знакомятся с основными понятиями изучаемой темы. Высказывают свои мнения





Подбирают ассоциации к слову погода. Заполняют кластер



Читают словосочетания. Определяют в каком столбике предметы характеризуются по внешнему виду, в каком – по действию.

















Выписывают сначала причастия с существительными, затем прилагательные с существительными.
[bookmark: _GoBack]
	


КО: Дескрипторы:
-подобирает ассоциации к слову погода.
-заполняет кластер
-определяет в каком столбике предметы характеризуются по внешнему виду, в каком – по действию.
- отвечает на вопросы упражнения
- выписывает сначала причастия с сущ., затем прилагательные с существительными.
- отличает причастия от при-лагательных.



	

Учебник
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	Конец урока

	Рефлексия. 
 Закончите предложения:
1) Сегодня я узнал(а)...; 2) Было трудно …; 3) Я понял(а), что …;
Я научился(лась) …; 5) Я смог(ла) …; 6) Было интересно узнать, что …;
Меня удивило …; 8) Мне захотелось …
 Информация о домашнем задании. Упр.4А
	 
Учащиеся на стикерах записывают свое мнение по поводу урока. 
	
самооценивание
	

Стикеры 
Смайлики









